

29.06.2024 г.

Встреча спустя 40 и 15 лет назад

Спустя годы встретились в стенах родного университета выпускники 1984 г. и 2009г.

Студенческие годы — лучшие годы в жизни человека. Эта фраза на слуху у каждого, но полное понимание ее смысла приходит только спустя веселые и беззаботные годы студенчества. Встреча началась с посещения Музея истории КемГМУ, где выпускники с удовольствием рассматривали фотографии, вспоминали своих преподавателей, которые не только доступно, логично излагали им учебный материал, но и делились своим богатым профессиональным и жизненным опытом, учили критически и творчески мыслить.



С блеском в глазах, с крепкими объятиями встречали друг друга в стенах родного вуза





Сами встречи вызывают чувство гордости за наших выпускников. Это состоявшиеся профессионалы, приверженцы своего дела, достойные люди, довольные своим профессиональным выбором. При этом их всех «тянет» в Альма-матер, они помнят свой родной ВУЗ. Многие приехали из других городов. Все выпускники искренне благодарны своим педагогам, которые дали им путёвку в трудовую жизнь, и учили студентов высоким моральным ценностям.



Выпуск 1984 г.



Выпуск 2009 г.